低炭素建築物 選択的項目「節水対策」 節水水栓対象品一覧

Janis

ジャニス工業株式会社 愛知県常滑市唐崎町2丁目88番地

下記の一覧表に記載しているシリーズ名及び品番は、エコマーク同等以上の節水性能を有するシングルレバー湯水混合水栓 である事を証明いたします。

記

【認定基準】

財団法人日本環境協会のエコマーク認定した水栓、または同等以上の節水性能を有する水栓であること。

【科多一點】

シリーズ名	水栓名称	化粧台品番	水栓品番	節水に資する水栓に関 する基準	節水性能	備考	証明書
サークルラインキャビS	シングルレバー混合栓	LU607CSDR型	_	エコマーク同等以上の 節水性能を有するもの	シングル湯水混合水栓	洗面化粧台一式の品番	節水水栓適合証明書 4
		LU754CSDR型	_				
スクエアラインキャビS	シングルレバー混合栓	LU753CSD型	_	エコマーク同等以上の 節水性能を有するもの	シングル湯水混合水栓	洗面化粧台一式の品番	節水水栓適合証明書 1
		LU753CSDY型	_				
		LU903CSD型	_				
		LU903CSDY型	_				
サークルラインテーブル	シングルレバー混合栓	LU602TSDR型	_	エコマーク同等以上の 節水性能を有するもの	シングル湯水混合水栓	洗面化粧台一式の品番	節水水栓適合証明書 4
		LU752TSDR型	_				
スクエアラインテーブル	シングルレバー混合栓	LU751TSDR型	_	エコマーク同等以上の 節水性能を有するもの	シングル湯水混合水栓	洗面化粧台一式の品番	
		LU901TSDR型	_				
リフレスタンド	シングルレバー混合栓	LU751RSJ型	_	エコマーク同等以上の 節水性能を有するもの	シングル湯水混合水栓	洗面化粧台一式の品番	
		LU751RSJY型	_				
		LU751RSD型	_	エコマーク同等以上の 節水性能を有するもの	シングル湯水混合水栓	洗面化粧台一式の品番	節水水栓適合証明書 1
		LU751RSDY型	_				
		LU601RSJ型	_	エコマーク同等以上の 節水性能を有するもの	シングル湯水混合水栓	洗面化粧台一式の品番	節水水栓適合証明書 4
		LU601RSJY型	_				
		LU601RSD型	_	エコマーク同等以上の 節水性能を有するもの		洗面化粧台一式の品番	節水水栓適合証明書 1
		LU601RSDY型	_				
フラットラインキャビ		LU751CFJ型	_	エコマーク同等以上の節水性能を有するもの		洗面化粧台一式の品番	節水水栓適合証明書2
		LU751CFJY型	_				
		LU602CFJ型	_				
		LU602CFJY型	_				
500シリーズ	シングルレバー混合栓	LU502FEDR1型	_	エコマーク同等以上の 節水性能を有するもの	シングル湯水混合水栓	洗面化粧台一式の品番	節水水栓適合証明書 1
		LU502FEDYR1型	_				
ラインシリーズ	シングルレバー混合栓	_	JL242	エコマーク同等以上の節水性能を有するもの	シングル湯水混合水栓	-	節水水栓適合証明書 4
		_	183-063		シングル湯水混合水栓	_	- 節水水栓適合証明書3
		_	183-063K			_	